                                            ECUACIONES  2
I Sustituye n por el valor indicado y luego determina si cada igualdad es verdadera :

1) 3n – 18 = -15   ; n = -1

2) 6 + 2n = 26   ; n = 10

3) 10 = 4 – 2n    ; n = -3

4) 4n – 7 = 2n + 1    ; n = 4

5) 4( 8 – 3n ) = 20    ;  n = -1

II  Resuelve las siguientes ecuaciones :

1) C + 4 = 53                                      8)   12 + x  =  31

2) 3j  =  48                                         9)   4x – 3  =  3x + 1

3) 4x  =  -400                                   10)  12x + 17  =  14x + 1

4) -10y  =  1400                               11)  3x  =  4 + 2 ( x – 3 )

5) 144  =  8c                                     12)  5 – x  =  8 – 4x

6) -2p  =  0                                        13)  10x – 32  = 3 – ( x + 2 )

7) 61  =  x  -  43                                 14)  7 – 3x  =  21 – ( x – 6 )

III  Escribe una expresión algebraica para cada uno de los siguientes enunciados :

1) Seis más que n :
2) Seis aumentado en n   :

3) n disminuido en seis   :

4) Seis disminuido en n   :

5) La diferencia entre n  y  seis    :

6) El producto entre n  y  seis   :

7) La sexta parte de  n    :

8) Seis veces  n    :

9) El cuociente  entre n  y  seis   :

10) Seis veces en cuadrado de n  :
